
  

    

 

 

令和 6 年度小久慈牧野農業協同組合通常総会が、 5 月 26 日（日） 小久慈市民センターで

開催されました。 

 議長に鹿糠勇さんを選出、令和 5 年度事業報告及び収支決算並びに財産目録が承認され、

令和 6 年度事業計画（案）並びに収支予算(案)などが議決されました。 

  また、任期満了に伴う役員改選が行われ新役員が選任されました。総会終了後に行われた理事会

で互選により、組合長に清水孝男氏、副組合長に前川峰夫氏がそれぞれ再任されました。 

なお、主な事業計画と 新役員名簿は次の通りです。 

    

１．１．１．１．森林森林森林森林整備計画の整備計画の整備計画の整備計画の促進促進促進促進    

  １） 森林の整備を行うため、補助事業の導入を 

はかり、団地内の道路の刈り払い等行う。 

  2） 誂子平芝生公園の整備を行う。 

２．管理事業２．管理事業２．管理事業２．管理事業    

  １） 山林の巡視及び風雪害等の調査を行う。 

  ２） 財産の有効な活用並びに管理に努める。 

３．地域振興事業３．地域振興事業３．地域振興事業３．地域振興事業    

  １） 地区内の各種団体等に対する助成及び支援。 

  ２） 地区内の地域環境美化並びに保全に努める。 
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能 登 半 島 地 震   がんばろう！輪 島 朝 市 。 

「輪島朝市復興支援募金」を行ないます 

＊＊＊＊朝市朝市朝市朝市会場に募金箱を設置、会場に募金箱を設置、会場に募金箱を設置、会場に募金箱を設置、募金募金募金募金はははは「「「「輪島輪島輪島輪島朝市朝市朝市朝市をををを応援応援応援応援するするするする会会会会」」」」

へ支援金へ支援金へ支援金へ支援金としとしとしとし届けます届けます届けます届けます、皆様のご協力お願います。、皆様のご協力お願います。、皆様のご協力お願います。、皆様のご協力お願います。    

２頁記事 

・まちづくり総会 

３頁記事 
・パークゴルフ大会 

４頁記事 
・小久慈牧野総会 

◎ 事事事事    業業業業    計計計計    画画画画    

― 組合長に清水孝男氏が再任されました― 

 

令和令和令和令和６６６６年度年度年度年度 

   ◎ 役役役役    員員員員    名名名名    簿簿簿簿 (敬称略) 

役 職 名 氏        名 地    区 

顧    問 日 沢 常 造 下 柏 木 

組 合 長 清 水 孝 男 中 日 吉 

副組合長 前 川 峰 夫 上 柏 木 

理  事 

堀 内   隆 横    合 

戸 川   功 岩 瀬 張 

高 柳 盛 男 上 日 吉 

鹿 糠 好 一 下 日 吉 

髙 橋 昭 弘 上 日 当 

成 田 正 明 下 日 当 

米 澤   豊 秋    葉 

日 沢 隆 信 下 柏 木 

日 沢 正 俊 幸    町 

松 川 千代松 田    高 

監  事 

水 上   茂 中 日 吉 

山 本 正 雄 秋   葉 

佐々木 栄 幸 上 柏 木 
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今年もいよいよ朝市がはじまります 

たまご・100 円割引券が当たるお楽しみ抽選も！ 

久慈市歴史民俗資料室 朝市特別開館 

久慈市の貴重な歴史民俗資料が多数展示されています 

 この機会に見学してみてはいかがですか。（（（（入館入館入館入館無料）無料）無料）無料） 

令和６年度 第１回小久慈朝市は 

●７７７７月11114444 日（日）8888:00:00:00:00 開会 

● 場 所 ： 旧長内中学校玄関側 
● お楽しみ抽選（会場入り口） 

● たまごたまごたまごたまご（（（（６６６６個入）個入）個入）個入）    55550000名名名名様様様様    

●●●● 100100100100 円割引券円割引券円割引券円割引券            55550000名名名名様様様様    

地元で採れた新鮮野菜などの

販売で、「地産地消と交流の場」

となり地域の皆さんに愛される 

小久慈小久慈小久慈小久慈朝市朝市朝市朝市を目指しています。 

今年も 11 月迄毎月 1 回開催

予定しおります、応援宜しく 

お願いします。 

◎問い合せ先：小久慈市民センター 

      電 話 ５９－３０５１ 

今年今年今年今年のののの朝市開催予定日朝市開催予定日朝市開催予定日朝市開催予定日    

第２回 

第３回 

第４回 

第５回 

８８８８月４４４４日(日) 

９９９９月11115555日(日) 

11110000月11113333日(日) 

11111111月11110000日(日) 

 

に抽選で当たります。 

9:00 頃は 

完売予定 
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はじめに  昨年５月、コロナウイルス感染症「５類移行」を受けて、昨年から「対面」での総

会、転出入者歓送迎会を行っています。 

  総会の開催は規約で「５月開催」となっていることから、田植え等を調整して貰い、５月 25 日（土） 

午後２時から開催しました。 

なお、会場（２Ｆ和室）が狭い事から、顧問団、ご来賓の皆様には歓送迎会からお出で戴きました。 

＊＊＊＊総 会    総会は、代議員 27 名、准代議員１名、役員 24 名、計 52 名の出席で開会です。 

              議長選出まで、事務局が進行し、会長挨拶で鹿糠会長は「昨年から『平時に戻す』と 

して、敬老会、文化祭、各種大会等多くの事業を実施してきました。今年も皆様のご協力の元に多く 

の取り組みを楽しみたい」と新年度の取り組む決意を話されました。 

総会議長は町内会持ち回りで今年は日吉町の番です。総会議長には上日吉の佐藤正義さんが選出さ 

れました。佐藤さんは小久慈朝市では「佐藤農園」としてほうれん草等野菜の出店者でもあります。 

  議事は議長の進行により、八屋事務局長が「第１号議案 令和５年度事業実施報告」「第２号議案 

令和５年度収支決算、監査報告」を一括して報告し、満場一定で承認されました。 

次に「第３号議案 令和６年度事業計画（案）」「第４号議案 令和６年度収支予算（案）」も一括

して提案され、満場一致で承認されました。 

第５号議案は「役員改選」です。事務局より、まち協の役員構成は「各町内会長」「体協、老連、女

性部等各部の会長」の当て職となっており、当て職以外の役職は「会長と監事（３名）」です。      

恒例により事前に「町内会長会議」を開催し、推薦して貰っている旨説明があり、役員名簿（案）に

より提案され、満場一致で新役員が選出されました。 

 なお、事務局長、次長は総会ではなく「会長が役員会に諮り選任する」事になっています。  

議事が終了し佐藤総会議長も拍手で感謝され 

退任されました。 

閉会にあたり事務局より「昨年から、出来る 

限り従来の活動を復活させて来ました。今年も 

更に活動しましょう」との言葉がありました。 

 高齢化、役員のなり手等困難はありますが、 

「小久慈を住みたいと思う町、戻って来たいと 

思う町」にするため、各町内、各部の特段の 

協力をお願いします。 

  ＊＊＊＊転出入者、新旧役員歓送迎会      歓送迎会はご来賓、顧問団もお出で戴き、３時より 

２階研修室で開催しました。 

  はじめに司会の事務局長より、前に並ぶ本日の主役の「転出入者」､「新旧役員」が紹介されました。 

開会にあたり、鹿糠会長より「転出者、旧役員の皆さんは長い間、小久慈の活性化及びまち協の活

動にご協力賜り感謝申し上げます、転入者、新役員の皆さんは新たなチカラとしてご協力願います」   

と改めて挨拶があり、遠藤久慈市長（代理澤里副市長）、中平均県議会議員より、祝辞を戴きました。 
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  次に転出入者よりご挨拶を戴きました。 

  ・ 転出者：四役喜吉 前小久慈保育園長 

  ・ 転入者：佐々木寛子  新小久慈保育園長 

町内会等の新旧役員が紹介され、乾杯です。 

 乾杯の音頭は恒例により、町内会長会議の 

中戸鎖会長です。お待ちかねの乾杯です。 

大きな声で乾杯し、一気に飲み干しました。 

約 40 名の出席者で久しぶりの会食です。            

来賓、顧問団、出席者の皆さんは 

「これからの小久慈の取り組み」に 

ついて、時間の立つのも忘れ歓談し 

ました。 

 大いに盛り上がった歓送迎会も、 

５時 30 分頃西副会長の挨拶でお開 

きとなりました。 

令和６年度小久慈まちづくり協議会 

 

◎歓送迎会対象者 

組織･機関・団体 転出（退任）者 転入（新任）者 

長内中学校  外 舘 邦 博 新校長 

小久慈保育園 四 役 喜 吉 前園長 佐々木 寛子 新園長 

大沢田町内会 畑 中 清 一 前会長 賀 口 武 信 新会長 

田高町内会大平担当 西 村 領 悦 前会長 中 村 喜 八 新会長 

小久慈体育協会 佐々木 栄幸 前会長 四 役 喜 吉 新会長 

役員改選で会長に鹿糠勇氏を選任 

 

 

                          第第第第 10101010 回記念「小久慈町民パークゴルフ大会」回記念「小久慈町民パークゴルフ大会」回記念「小久慈町民パークゴルフ大会」回記念「小久慈町民パークゴルフ大会」    

６６６６月月月月 16161616 日日日日平庭平庭平庭平庭高原高原高原高原パークゴルフ場で開催パークゴルフ場で開催パークゴルフ場で開催パークゴルフ場で開催                                                                                                                                                                         

久慈市のバスで、８時半「市民センター」を出発、９時半より開会セレモニーです。 

  小久慈パークゴルフを楽しむ会の鹿糠辰美会長の「開会の言葉」で始まり、優勝カップの返還です。 

前年度優勝者は 男子 木村新太郎さん、女子 八屋ひろ子さんです。 

    主催者として中戸鎖副会長が「熱中症予防を行い、ケガの無いよう楽しみましょう」と挨拶し、大井

「楽しむ会事務局長」より、組み合わせ、ルール、コース等の説明があり、いよいよスタートです。 

  １コース９ホールで４コース３６ホールのゲームです。平庭高原は標高が高いので、気持ち良い風の中、

11 組 36 名がスタート、 30m～50m 先のカップを狙ってクラブを振り下ろすと、カキーンと良い音が

して、カップにコトンと落ちホールインワンです、今年は６名ありました。 アチコチの組から歓声が

挙がり、平庭パークゴルフ場一杯に歓声が挙がっていました。 

  全組終わっていよいよ成績発表・表彰、大井事務局長から成績発表、中戸鎖副会長により、カップ、

賞状、賞品の授与です。 

  今年も「佐幸本店」様から沢山「山のきぶどう」の提供をいただき、賞品を手に参加者は大喜び、大変

ありがとうございました。 

  次にお楽しみ抽選会では、有志 

提供のパイナップル、ビール、ワ 

イン、黒豆ケーキ、干し芋ありと 

盛り沢山の品々が当たりました。 

  横道センター長により「ケガな 

どなくて良かった。今年も皆で 

楽しむ事が出来ました。今度は 

「小久慈朝市」も始まります、 

皆で小久慈のためにガンバロー」 

と講評があり、最後にコースを 

バックに全員で記念写真です。 

  

平庭高原で 

楽しくパークゴルフ大会 

上 位

入賞者 

優 勝 男 

子 

谷 崎  功 女 

子 

道 合 カツ子 

２ 位 大 井 正 信 若 林 洋 子 

３ 位 若 林 要 次 外 島 明 子 


